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Об’єктом кваліфікаційної роботи є станція технічного обслуговування 

легкових автомобілів «Автоцентр-Україна плюс» у м. Дніпро, по вул. 

Аеропортівська, 17. 

Предметом є технологічний процес діагностики та дрібного ремонту 

підвіски автомобіля на прикладі Renault Sandero. 

Мета роботи – розробка проєкту СТО з упровадженням технологічного 

процесу діагностики підвіски легкових автомобілів. Це дозволить підвищити 

ефективність технічного обслуговування, скоротити час простою автомобілів, 

забезпечити якість виконання робіт та покращити організацію роботи СТО. 

 

Кваліфікаційна робота на тему: «Проєкт станції технічного 

обслуговування легкових автомобілів «Автоцентр-Україна плюс» по вул. 

Аеропортівська, 17, м. Дніпро, з впровадженням технологічного процесу 

діагностики підвіски» пройшла перевірку на плагіат за допомогою програмного 

забезпечення https://panel.strikeplagiarism.com, унікальність склала 65 %. 

Результати перевірки наведено у додатку Д. 

  

https://panel.strikeplagiarism.com/
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ВСТУП 

 

У зв’язку зі стрімким зростанням кількості автомобілів на дорогах України, 

зокрема марок Škoda, питання професійного технічного обслуговування стає 

надзвичайно актуальним. Серед ключових напрямків сервісу – діагностика та 

регулювання кутів установки керованих коліс, що суттєво впливає на безпеку, 

стійкість, комфорт керування та витрати на експлуатацію. 

Автоцентр‑Україна плюс є офіційним дилером Škoda у м. Дніпро, 

розташованим за адресою вул. Аеропортівська, 17, і спеціалізується не лише на 

продажі, а й на обслуговуванні легкових автомобілів «au-plus.com.ua». Це 

забезпечує наявність професійного сервісу, обладнання та компетентного 

персоналу. Розширення напрямку обслуговування моделей Škoda дозволить СТО 

охопити ширший сегмент ринку, задовольняючи потреби автовласників цих 

популярних брендів. У практиці діяльності СТО часто виникає потреба в 

оперативній і точної діагностиці параметрів підвіски, зокрема розвалу та 

сходження, що потребує використання сучасного обладнання та стандартизованих 

технологічних процесів. Для якісного виконання цієї процедури необхідно 

враховувати технічні характеристики конкретної моделі авто, дотримуватися 

технічних нормативів та вимог безпеки, а також мати у розпорядженні 

кваліфікований персонал. 

Регулювання розвалу, сходження та інших параметрів підвіски вимагає 

застосування сучасного обладнання, стандартизованих технологічних процесів та 

дотримання технічних регламентів виробників. Це дозволяє своєчасно виявляти 

відхилення, запобігати нерівномірному зносу шин, знижувати витрати пального та 

підвищувати безпеку руху. 

Метою даної кваліфікаційної роботи є розробка проекту станції технічного 

обслуговування «Автоцентр‑Україна плюс» (м. Дніпро, вул. Аеропортівська, 17) з 

впровадженням технологічного процесу діагностики та регулювання кута 

установки керованих коліс на прикладі автомобілів Subaru та Toyota. Робота 

передбачає аналіз типових несправностей підвіски, розробку оптимальної 
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технологічної послідовності операцій, підбір необхідного обладнання та 

обґрунтування економічної доцільності впровадження. 

Практична значущість дослідження полягає в адаптації сучасної методики 

регулювання підвіски для українських сервісів, що дозволить підвищити якість 

послуг СТО, зменшити експлуатаційні витрати автовласників і забезпечити 

належний рівень дорожньої безпеки. 

Кваліфікаційна робота відповідає вимогам до випускних проектів та 

складається із вступу, п’яти розділів, висновків, списку використаних джерел і 

додатків. Загальний обсяг складає 73 сторінок. 

  


